

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004882989

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TechPlus Asset Management AG, Wollerau

TechPlus Asset Management AG (TechPlus Asset Management SA) (TechPlus Asset Management Ltd)
Hauntstrasse 46a

Hauptstrasse 46a 8832 Wollerau

TechPlus Asset Management AG, in Wollerau, CHE-110.559.746, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 28.03.2018, Publ. 4139581). Statutenänderung: 27.04.2020. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 500'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.00 [bisher: CHF 500'000.00]. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 100.00 [bisher: 5'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Die ordentliche Kapitalerhöhung vom 27.04.2020 erfolgt durch Verrechnung von Forderungen im Umfang von CHF 500'000.00, wofür 5'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 2490 vom 30.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum:

28.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz